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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 001/2017, 
para Contratação de empresa especializada em manutenção preventiva, corretiva e serviços 
eventuais em aparelhos de Raio-X. Aos 06 dias de fevereiro de 2017, às 08h30min, reuniram-se 
na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
4/2017/SMS, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram 
verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar início à fase 
competitiva. Participaram as empresas: Paulo Doemer Manutenção de Equipamentos Ltda EPP, 
SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – ME. Dando-se início à sessão, 
foram credenciadas ambas as empresas. Participou como Microempresa conforme Lei nº 123/2006, 
a empresa SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – ME. Posteriormente os 
invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, a Pregoeira e as empresas participantes rubricaram todas as 
vias. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa 
e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi classificada como 1ª colocada à empresa 
Paulo Doemer Manutenção de Equipamentos Ltda EPP, valor unitário R$ 7.200,00. Salientamos 
que as propostas foram analisadas pelo Sr. Willian Roberto Dutra (matrícula 41478), UPA Leste e, 
Driele Aires da Silveira (matrícula 36407), PA Sul. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeira:  Silvia Cristina Bello 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Camila Cristina Kalef 
 
 
 
Equipe Técnica:  Willian Roberto Dutra  Driele Aires da Silveira 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 
Paulo Doemer EPP 
 
 
 
SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 001/2017, para 
Contratação de empresa especializada em manutenção preventiva, corretiva e serviços 
eventuais em aparelhos de Raio-X. Aos 06 dias de fevereiro de 2017, às 08h50min, reuniram-se 
na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
4/2017/SMS, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo 
circulado entre os presentes e rubricados pelos mesmos. A empresa: Paulo Doemer Manutenção de 
Equipamentos Ltda. EPP foi DESCLASSIFICADA por apresentar os itens 11.2.2.4.1 (balanço 
patrimonial na forma da Lei), item 11.2.2.4.1.2 (cálculo do índice do Quociente de Liquidez 
Corrente e Grau de Endividamento) e item 11.2.2.5.1, alínea “d)” (Certidão atualizada de registro 
de Pessoa Jurídica expedida pelo CREA, e indicação do(s) responsável(s) técnico(s) da empresa 
(Engenheiro Eletricista ou Engenheiro Eletrônico ou Engenheiro Mecânico) em desacordo com o 
Edital. Restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao 
Item 01, foi classificada como 1ª colocada à empresa SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos 
Hospitalares Eireli – ME, valor unitário R$ 7.650,00. Foi habilitada a Empresa: SLS Hospitalar 
Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – ME. Não havendo nenhuma argüição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
 
Pregoeira:  Silvia Cristina Bello 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Camila Cristina Kalef 
 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 
Paulo Doemer Manutenção de Equipamentos Ltda EPP 
 
 
 
SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – ME 
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Ata de Julgamento Final do processo ao Pregão nº 001/2017, para Contratação de empresa 
especializada em manutenção preventiva, corretiva e serviços eventuais em aparelhos de 
Raio-X. Aos 06 dias de fevereiro de 2017, às 11h00min, reuniram-se na Coordenação de 
Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 4/2017/SMS, para 
julgamento das documentações finais do processo. A empresa Paulo Doemer Manutenção de 
Equipamentos Ltda. EPP foi INABILITADA  por apresentar os itens 11.2.2.4.1 (balanço 
patrimonial na forma da Lei), item 11.2.2.4.1.2 (cálculo do índice do Quociente de Liquidez 
Corrente e Grau de Endividamento) e item 11.2.2.5.1, alínea “d)” (Certidão atualizada de registro 
de Pessoa Jurídica expedida pelo CREA, e indicação do(s) responsável(s) técnico(s) da empresa 
(Engenheiro Eletricista ou Engenheiro Eletrônico ou Engenheiro Mecânico) em desacordo com o 
Edital. Foi habilitada a Empresa: SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares Eireli – 
ME. Restando como menor proposta à empresa conforme segue: Referente ao Item 01, foi 
classificada como 1ª colocada à empresa SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos Hospitalares 
Eireli – ME, valor unitário R$ 7.650,00. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e 
lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeira:  Silvia Cristina Bello 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Camila Cristina Kalef 
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HOMOLOGAÇÃO 
 
 

HOMOLOGO o processo licitatório levado a efeito através do Pregão nº 001/2017, para 
Contratação de empresa especializada em manutenção preventiva, corretiva e serviços 
eventuais em aparelhos de Raio-X; bem como o julgamento efetuado pela Comissão de Licitação, 
ADJUDICANDO o objeto licitado, à empresa classificada em 1º lugar, qual seja: Empresa: 
Referente ao Item 01, foi vencedora a empresa SLS Hospitalar Serviço em Equipamentos 
Hospitalares Eireli – ME, valor mensal R$ 7.650,00. 
 

 
 

Joinville, 17 de fevereiro de 2017. 
 
 
 

Francieli Cristini Schultz  
Secretária Municipal da Saúde 


